



**Universidade Federal de Sergipe**  
**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**  
**Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal**  
**Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

**RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 003/2015**

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar o Anexo I do Edital nº 003/2015, publicado no Diário Oficial da União de 30/01/2015, seção 3, páginas 37 e 38, para que, **onde se lê:**

**Campus de Itabaiana**

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
Matemática	01	20h	(ME) Cálculo; (D) Cálculo I e Matemática Financeira	Auxiliar	Graduação em Matemática	Limites e continuidade de funções	(79) 3432-8221
Matemática	01	20h	(ME) Cálculo; (D) Cálculo I e Matemática Básica	Auxiliar	Graduação em Matemática	Limites e continuidade de funções	(79) 3432-8221

**leia-se:**

**Campus de Itabaiana**

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	Carga horária semanal	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Cargo	Titulação Exigida	Ponto da Prova Didática	Contato
Matemática	02	20h	(ME) Cálculo; (D) Cálculo I, Cálculo II, Vetores e Geometria Analítica, Matemática Básica, Matemática Financeira	Auxiliar	Graduação em Matemática	Limites e continuidade de funções	(79) 3432-8221

ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 30 de janeiro de 2015.

Ednalva Freire Caetano  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas